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Résultats de l’enquête nationale vie lycéenne soumise aux établissements en octobre 2016 

 

Si l’ensemble des 23 lycées de l’académie ont fait remonter les résultats des élections CVL 
sur le portail « elections.vie-lyceenne.education.fr », seuls 16 établissements ont répondu à 
l’enquête vie lycéenne, soit 70% des EPLE. 

5 thèmes abordés lors de cette enquête : 

- Les moyens mis à disposition des élus lycéens 
- Le fonctionnement du conseil de la Vie Lycéenne 
- Les semaines de l’engagement lycéen 
- Les médias lycéens 
- La maison des lycéens 

 

1. Les moyens mis à disposition des élus lycéens : 
 

 Académie National  
L’établissement dispose-t-il d’un panneau d’affichage réservé aux élèves ? 

OUI 100% 89.3% 
NON  10.7% 

L’établissement dispose-t-il d’un local ou d’une salle de réunion réservé aux élèves ? 
OUI 37.5% 62.7% 
NON 62.5% 37.3% 

Quel est le montant du fonds de vie lycéenne voté par le CA l’année précédente ? 
Min 0 0 
Max 2615 € 64158 € 
Moyenne 972 € 771 € 

Montant des crédits effectivement dépensés pour la vie lycéenne ? (hors subventions liée à un appel à projet 
académique) 

Min 0 0 
Max 2000 € 30000 € 
Moyenne 537 € 556 € 

Existe-t-il un créneau horaire hebdomadaire banalisé dédié à la vie lycéenne ? 
OUI 12.5% 13.5% 
NON 87.5% 86.5% 

Des volontaires service civique peuvent être mis à disposition de la vie lycéenne. Votre EPLE a-t-il mobilisé ce 
dispositif ? 

OUI 56.3% 35.3% 
NON 43.8% 64.7% 

Envisagez-vous de faire appel à ces volontaires ? 
OUI 85.7% 43% 
NON 14.3% 57% 
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2. Le fonctionnement du Conseil de la Vie Lycéenne. 
 

 Académie National  
Combien de réunions CVC ont été organisées lors de la précédente année scolaire ? 

1 réunion 6.7% 7.6% 
2 réunions 26.7% 8.1% 
3 réunions 26.7% 25.4% 
4 réunions 13.3% 19.2% 
6 réunions 3.7% 8.6% 
Plus 20% 15.9% 

L’ordre du jour du CVL est-il élaboré en lien avec les élus, en particulier le vice-président ? 
OUI 46.7% 44.3% 
NON 20% 8.4% 
Partiellement 33.3% 47.4% 

Le CVL a-t-il été systématiquement convoqué avant chaque CA traitant de l’un des sujets de consultation 
obligatoire du CVL ? 

OUI 33.3% 46.3% 
NON 20% 18.6% 
Partiellement 46.7% 35.1% 

Comment évaluez-vous le degré d’engagement des adultes au sein du CVL (présence aux réunions, 
accompagnement des élèves…) ? 

Insatisfaisant 13.3% 20.6% 
Modeste 46.7% 46.7% 
Satisfaisant 40% 31.4% 
Parfait 0 1.3% 

 

3. Les semaines de l’engagement lycéen : 
 

 Académie National  
Les semaines de l’engagement lycéen ont-elles été organisées dans votre établissement ? 

OUI 20% 39.7% 
NON 0 18.8% 
Partiellement 80% 41.5% 

Avez-vous sollicité dans ce cadre des partenaires extérieurs (associations, élus, conseils de jeunes…) ? 
OUI 6.7% 21.6% 
NON 93.3% 78.4% 

Les élèves engagés ont-ils pris une part active à l’organisation des semaines de l’engagement ? 
OUI 46.7% 51.1% 
NON 53.3% 48.9% 
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4. Les médias lycéens : 

 

 Académie National  
Existe-t-il un journal papier dans votre établissement ? 

OUI 6.7% 23.7% 
NON 93.3% 76.3% 

La direction de publication est-elle assurée par un élève ? 
OUI 0 39.3% 
NON 100% 60.7% 

Ce journal est-il également publié en ligne ? 
OUI 0 37.8% 
NON 100% 62.2% 

Existe-t-il un blog animé par les élèves dans votre établissement ? 
OUI 6.7% 15.7% 
NON 93.3% 84.3% 
   

Existe-t-il une web radio dans votre établissement ? 
OUI 0 10.7% 
NON 100 89.3% 

Existe-t-il une web TV dans votre établissement ? 
OUI 6.7% 2.3% 
NON 93.3% 97.7% 

 

5. La Maison des lycéens : 

 

 Académie National  
Existe-t-il une Maison des lycéens dans votre établissement ? 

OUI 71.4% 74% 
NON 28.6% 29% 

Est-elle dirigée statutairement uniquement par des élèves ? 
OUI 60% 66.8% 
NON 40% 32.2% 

Ses Statuts ont-ils été déposés en préfecture ? 
OUI 100% 93.6% 
NON 0 6.4% 

Dispose-t-elle de locaux dédiés à son activité ? 
OUI 70% 77.2% 
NON 30% 22.8% 

Quel est son budget annuel ? 
Min  0 nc 
Max  4500 € nc 
Moyenne 1480 € 4388 € 

Existe-t-il toujours un Foyer Socio-Educatif dans votre établissement ? 
OUI 7.1% 32.8% 
NON 92.9% 67.2% 

 


